

Ермачок

Безопасный интернет

В подготовительных группах прошел Единый урок по безопасности в сети Интернет. Ребята посмотрели мультфильм "Безопасность в интернете", прошли тест - загадки, разыграли ситуации "Опасный интернет" и получили памятку "Интернет. Территория безопасности".



Спортивное развлечение - соревнование "Иркутск-спортивный город"

Во время познавательного развлечения дети узнали о спортивных стадионах города Иркутска. Побывали в роли спортсменов, поиграли в игры: хоккей, футбол, волейбол. Выполнили упражнения из таких видов спорта, как гимнастика и легкая атлетика.



Ярко, насыщенно и интересно прошла неделя психологии в нашем детском саду с 18 по 22 ноября. В течение недели педагогами-психологами Султановой О.В. и Дотдаевой М.Е. были организованы и проведены мероприятия с детьми, родителями и педагогами.



Спортивное развлечение с помощниками воспитателей "А ну-ка девочки", посвященное Дню матери.



Поздравляем семью Асеевых с победой в муниципальном конкурсе "Почетная семья года"!

Это заслуженная награда, полученная в год семьи!

Семья Асеевых Алексей Алексеевич и Наталья Сергеевна воспитывают двух дочерей Варвару и Софию (группа №15 и №18)

Семья с активной жизненной позицией, воспитывающая и прививающая своим детям самые важные и нужные качества - уважение, доброту, честность и сострадание.

Семья не однократно становилась победителями и призерами окружных и муниципальных конкурсов.

Редактор газеты: Щеглова Татьяна Михайловна

Ваши письма с вопросами и советами, интересными историями о детях, о семейных праздниках и буднях, мы ждем по адресу: г. Иркутск ул. Цимлянская,8 ; телефон/факс : (3952)—22-45-55; E-mail: detskisad116@rambler.ru
сайт: <http://116.detirkutsk.ru/>